
ECDL 2012-13
Domanda 1 di 9

Svolto da 11 utenti

Classe frequentata
Non rispondo 4

Risposte

1)  3°BL
 
2)  4BS
 
3)  3
 
4)  3°BL
 
5)  5BL
 
6)  3°BS
 
7)  3°
 



Domanda 2 di 9
Svolto da 11 utenti

Ritieni che questa attività abbia contribuito al miglioramento della tua formazione?
1)  molto      63.64%

 
2)  abbastanza      36.36%

 
3)  poco      0%

 
4)  per nulla       0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 3 di 9
Svolto da 11 utenti

Ritieni che questa attività abbia favorito le tue relazioni interpersonali?
1)  molto      9.09%

 
2)  abbastanza      81.82%

 
3)  poco      9.09%

 
4)  per nulla       0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 4 di 9
Svolto da 11 utenti

Ritieni che questa attività abbia accresciuto il tuo senso di appartenenza alla comunità
scolastica? 
1)  molto      9.09%

 
2)  abbastanza      72.73%

 
3)  poco      18.18%

 
4)  per nulla       0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 5 di 9
Svolto da 11 utenti

Sei soddisfatto delle modalità di conduzione dell'attività da parte del referente o dei
referenti?
1)  molto      63.64%

 
2)  abbastanza      36.36%

 
3)  poco      0%

 
4)  per nulla       0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 6 di 9
Svolto da 11 utenti

Sei soddisfatto in generale di questa attività? 
1)  molto      72.73%

 
2)  abbastanza      27.27%

 
3)  poco      0%

 
4)  per nulla       0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 7 di 9
Svolto da 11 utenti

Sceglieresti questa attività anche il prossimo anno scolastico? 
1)  SI      100%

 
2)  NO      0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 8 di 9
Svolto da 11 utenti

Ritieni opportuno che questa attività sia confermata anche per il prossimo anno scolastico?
1)  SI      100%

 
2)  NO      0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 



Domanda 9 di 9
Svolto da 11 utenti

Quale valutazione generale puoi formulare delle attività e dei progetti extracurricolari
promossi dalla scuola? 
1)  molto soddisfacente      9.09%

 
2)  abbastanza soddisfacente      90.91%

 
3)  poco soddisfacente      0%

 
4)  insoddisfacente      0%

 

  Non Rispondo      0%

 
 


